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18 Sluiting 14

Besluitenlijst 14

Actiepunten 14

Machtigingen

Parcival Maissan machtigt Felix Hoekstra.
Loes Gennissen machtigt Bas van den Brink.
Florens Douwes machtigt Bas van den Brink.
Floris Heringa machtigt Eva Oostenbrink.
Dionne Gantzert machtigt Dylan Potharst.
Jesse Postema machtigt Wilco Kruijer.
Okke van Eck machtigt Joran Timmerman.

1 Opening

18:35 Wilco Kruijer opent de vergadering.
Wilco Kruijer: Danny Dijkzeul zou voorzitten, maar die kan wegens omstandigheden niet, Yunus
Demir wil het van hem overnemen.

Besluit Yunus Demir is per acclamatie aangenomen als voorzitter van deze ALV. 5

2 Mededelingen

Yunus Demir: Er komt zo een pakketbezorger langs.
Gerben Koopman: Heef iemand bezwaar tegen het opnemen van de ALV?
Er is geen bezwaar.
Gerben Koopman: Het kwartaalrapport komt na vanavond online. 10

3 Doornemen actiepunten

Yunus Demir: Actiepunt 1. Zorg dat de evaluatie van het wervingsproces van bestuur 22 in een
inwerkmap terecht komt.
Dimitry Grootenboer: Hier hebben we geen voortgang op geboekt.

15

Yunus Demir: Actiepunt 2. Pas het HR-artikel over uitgaven buiten de begroting aan gebaseerd
op de geconstateerde problemen met het huidige artikel.
Joran Timmerman: Het zit in de pipeline.

4 Ingekomen post

Yunus Demir: Er is geen binnengekomen post. 20
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5 Keuren notulen

9 juni 2021

Wilco Kruijer: Regel 180. Er wordt bedoeld dat de kleur rood niet essentieel is, maar wel es-
sentiëler dan de punten die in de appendix staan.
Joran Timmerman: Regel 148. Okke had hier een opmerking. Hij bedoelde niet reflectie op dit 25

jaar. Hij bedoelde dat het handig om nu te noteren hoe het nieuwe bestuur zoeken is gegaan en
hij wil dit graag terug zien in de evaluatie.

Dimitry Grootenboer: Het is heel goed van Philip Goto dat hij de notulen in drie dagen heeft
afgemaakt. 30

Stemming Stemvoorstel: We nemen de ALV-notulen van 9 juni 2021 aan

Voor 32
Tegen 0
Blanco 1
Onthouden 3

Besluit De notulen van 9 juni 2021 zijn aangenomen.

6 Behandelen moties

Yunus Demir: De motie van de volgende ALV dat het bestuur afspraken met de stichtingen VER, 35

Awesome IT en Brainwave hebben gemaakt om begrotingen en realisaties aan de ALV te presen-
teren, maar dit vorig jaar niet gebeurd is.
Dimitry Grootenboer: We komen hier de volgende ALV op terug.

Maico Timmerman: Er zijn hier mensen van de stichting aanwezig, wat denken die hierover? 40

Dimitry Grootenboer: We gaan dit samen bespreken en komen de volgende ALV terug met een
gezamenlijk plan.

7 Invulling bestuur 22

Dimitry Grootenboer: We hebben voor de vorige ALV alle taken in een lijst gezet en daarna met
de mensen die gëınteresseerd waren in die taken gepraat. In het vergaderstuk Commissariaten 45

Bestuur 22 hebben we deze taken verdeeld.
Dimitry Grootenboer geeft een samenvatting van het vergaderstuk.

Wilco Kruijer: Is wat hier staat hoever het is uitgewerkt?
Dimitry Grootenboer: Dit is wat het nu is, maar we gaan concreter maken hoe de taken verdeeld 50

zijn. Het zal nog enigszins flexibel blijven.

Felix Hoekstra: Als er meer mensen bij acquisitie komen, zal er een groter account voor de Pipedrive
moeten komen. Dit gaat meer geld kosten.

8 Kandidaatstelling kandidaatbestuurskandidaten 55

Yunus Demir: Stellen mensen zich kandidaat als kandidaatbestuurslid?
Björn Out, Dylan Potharst, Floor van de Leur, Dimitry Grootenboer en Felix Hoekstra stellen
zich kandidaat.
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9 Advies sollicitatiecommissie

Yunus Demir: Alle kandidaten zijn langs de bestuursadviescommissie en de sollicitatiecommissie 60

geweest. Nu gaan we de adviezen doornemen.
Eva Oostenbrink: De adviezen van Dimitry Grootenboer en Felix Hoekstra zijn besproken toen ze
zich de vorige keer kandidaat stelden, dus die gaan we niet herhalen.
Eva Oostenbrink herhaalt het advies over Björn Out.
Bas van den Brink herhaalt het advies over Dylan Potharst. 65

Lennart Kerkvliet herhaalt het advies over Floor van de Leur.

Yunus Demir: Zijn er vragen aan de sollicitatiecommissie over de kandidaten?

Gerben Koopman: Vinden jullie dat er tradities zijn die belangrijk zijn voor daadwerkelijk bestu- 70

ren?
Lennart Kerkvliet: We denken dat er misschien een cultuurshock zal zijn. Mensen die niet vaak
bij activiteiten zijn kunnen bijvoorbeeld altijd een biertje drinken na activiteiten niet gewend zijn
en dit als schokkend ervaren.

10 Kandidaatbestuurskandidatenondervraagmoment 75

Yunus Demir: We doen een voorstelrondje.
Dimitry Grootenboer: Ik ben Dimitry, 23 jaar. Ik studeer informatiekunde, maar ben nu voorzitter
van via.
Floor van de Leur: Ik ben Floor, 25 jaar. Ik ben tweedejaars informatica en bijna klaar met
taalwetenschap. 80

Björn Out: Ik ben Björn, 20 jaar. Ik ben tweedejaars informatiekunde en moet volgend jaar alleen
nog een scriptie.
Dylan Potharst: Ik ben Dylan, 22 jaar. Ik ben derdejaars informatica en moet alleen nog mijn
scriptie, maar dat kan ik uitstellen.
Felix Hoekstra: Ik ben Felix. Ik ben nu Commissaris Acquisitie en wil nog een half jaar doorgaan 85

voor de vereniging.

Yunus Demir: Er kunnen nu algemene vragen gesteld worden.

Levi van der Griendt: We hebben het zonet gehad over de cultuur. Wat willen jullie inbrengen bij 90

via?
Dimitry Grootenboer: Ik wil vormen zoeken voor meer waardeering voor mensen die echt wat
bijdragen aan de vereniging.
Floor van de Leur: Zoals de sollicitatiecommissie zei ben ik niet heel bekend met de cultuur bij
via, dus ik zou niet veel willen veranderen. Ik wil graag nieuwe leden betrekken. 95

Björn Out: Ik sluit me aan bij Floor van de Leur. Ik wil leuke activiteiten organiseren, zoals voor
de corona-crisis.
Dylan Potharst: Ik sluit me aan bij de rest. Ik wil via weer terugbrengen naar wat het was voor
de crisis.
Felix Hoekstra: Ik wil een acquisitiecommissie oprichten wat door het btw-gedoe nog niet gelukt 100

is. Nu met oud acquisitie mensen is er toch een soort commissie.

Yunus Demir: Er kunnen nu persoonlijke vragen gesteld worden.

Dimitry Grootenboer: Floor van de Leur. Studeer je Taalwetenschap of Taalwetenschappen? 105

Floor van de Leur: Ik studeer Taalwetenschap.

Felix Hoekstra: Aan alle kandidaten. Het verschilt per week hoeveel tijd je hebt, hoeveel tijd ben
je bereid via te geven per week?
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Yunus Demir: Dit is al beantwoord in de persoonlijke interviews. 110

Wilco Kruijer: Aan de mensen die parttime het bestuur in willen. Hoe ga je de tijd voor gezellige
activiteiten en bestuurstaken verdelen?
Floor van de Leur: Ik zie het parttime niet als een X aantal uren in de week. Ik werk een bepaald
aantal uur per week bij Informatica, dit is flexibel. De rest van de tijd kan naar via gaan. 115

Björn Out: Ik plan alles flexibel in. Als ik de ene dag gezellige activiteiten heb kan ik de be-
stuurstaken op een andere dag doen. Het zal wel voor kunnen komen dat ik een activiteit niet kan
bijwonen, maar dat is dan zo.

Rachel de Haan: Dimitry. In het stuk van de sollicitatiecommissie staat dat je veel kaders van de 120

discussie bepaald. Je lijkt veel taken naar je toe te trekken en op je te nemen. Bijvoorbeeld, laatst
had jij het een week erg druk met je taken, terwijl de rest van het bestuur op een terrasje zat.
Dimitry Grootenboer: Over de discussie, iemands mening komt misschien niet uit omdat ik erover-
heen ga, ik moet mijn mening iets meer voor me houden. Over de taken, dit was een incidenteel
geval, er waren taken uit mijn dossier die ik moest doen en de andere bestuursleden hadden hun 125

taken wel af. Ik vind niet dat ik daar iets structureel aan moet veranderen.
Felix Hoekstra: We communiceren goed, dus we kunnen taken overnemen als iemand het niet red.

Maico Timmerman: Björn Out, Floor van de Leur. Wat heeft jullie ertoe geleid om pas te reageren
na de brandbrief? Hebben jullie nog interessante ideeën over het werven van nieuwe bestuursleden 130

vanaf aankomende september.
Floor van de Leur: Ik heb een ingewikkeld persoonlijk jaar gehad, waardoor ik geen idee had dat
er bestuur gezocht werd. Het tweede semester moet ik helemaal inhalen, dus een vol jaar bestuur
zijn kan ik niet, een half jaar past precies bij mij. Ik heb geen ideeën om anders te werven.
Björn Out: Ik heb me pas later aangemeld, omdat ik dacht dat er genoeg kandidaten waren. De 135

planning van een half jaar kwam mij goed uit, omdat ik geen studievertraging op wilde lopen. Ik
heb ook geen nieuwe ideeën over werven.
Floor van de Leur: Ik dacht ook dat er genoeg kandidaten zouden zijn. We zouden het aan de
leden duidelijk kunnen maken dat er echt bestuursleden nodig zijn.

140

Eva Oostenbrink: Felix Hoekstra, Dimitry Grootenboer. Hoe kijken jullie terug op het afgelopen
jaar en wat zouden jullie het komende jaar anders willen doen?
Dimitry Grootenboer: Ik zou meer willen benadrukken wat er goed gaat en meer dingen delegeren,
wat Rachel de Haan ook zei. Ik kijk heel tevreden terug op het afgelopen half jaar.
Felix Hoekstra: Het is een heel leuk half jaar geweest waar ik heel veel heb geleerd. Het aankomende 145

jaar ga ik meer leren over algemene bestuurstaken en overzicht houden over de commissariaatsleden.

Joran Timmerman: Felix Hoekstra, Dimitry Grootenboer. Hoe kijken jullie aan tegen de mogelijke
bestuursleden die minder ervaring hebben met via en besturen?
Dimitry Grootenboer: We gaan heel veel met elkaar praten. We gaan het hebben over afspraken 150

en de cultuur hebben ook al een meeting hierover gepland voor volgende week.
Felix Hoekstra: Communicatie is belangrijk. Over problemen en wat mensen nodig hebben en
eerste- en tweedejaars betrekken.

Rachel de Haan: Dimitry Grootenboer. Je zei net dat je delegeren niet een structureel probleem 155

vond, maar zei net tegen Eva Oostenbrink dat je dat zou aanpassen. Is het wel of niet een pro-
bleem?
Dimitry Grootenboer: Ik vind het geen probleem, maar ik zou wel meer taken kunnen delegeren.

Yunus Demir: Het is mogelijk om formaties aan te dragen. Naast die uit het vergaderstuk is 160

gekomen.

19:48 Yunus Demir schorst de vergadering.
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11 Kiezen kandidaatbestuursleden

20:00 Yunus Demir opent de vergadering. 165

Yunus Demir: We gaan op de vier formaties stemmen. Dit gaat in stemrondes, waarbij in elke
ronde de minst gestemde optie afvalt tot een formatie een absolute meerderheid heeft.

Formatie 1

• Dimitry - Voorzitter 170

• Floor - Secretaris

• Björn - Penningmeester

• Dylan - Vicevoorzitter

• Felix - Commissaris Acquisitie

Formatie 2 175

• Dimitry - Voorzitter

• Floor - Secretaris

• Björn - Penningmeester

• Dylan - Vicevoorzitter

Formatie 3 180

• Floor - Voorzitter

• Björn - Penningmeester

• Dylan - Vicevoorzitter, Secretaris

• Felix - Commissaris Acquisitie, Vicevoorzitter

Formatie 4 185

• Dimitry - Voorzitter

• Floor - Secretaris

• Björn - Penningmeester

• Dylan - Vicevoorzitter

• Felix - Onderwijs (Commissaris Acquisitie als zijtaak met hulp van commissariaat) 190

Yunus Demir: Er kunnen stemverklaringen gegeven worden.

Gerben Koopman: Ik heb de afgelopen weken de kandi-kandi’s zien samenwerken in deze formatie
en met het advies van de sollicitatiecommissie vind ik dit een goed idee. Ik stem voor formatie 1.
Felix Hoekstra: Ik ben voor een formatie waar iedereen in zit. Ik stem voor formatie 1. 195

Alex Dekker: Hypothetisch nutteloze mensen zijn beter dan geen mensen. Ik stem voor formatie
1.
Dylan Potharst: Ik stem voor formatie 1.

Stemming Stemvoorstel: De volgende formatie wordt aangenomen als formatie voor kandidaatsbestuur 22 200
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Formatie 1 26
Formatie 2 5
Formatie 3 3
Formatie 4 2
Tegen 0
Blanco 0
Onthouden 1

Besluit Formatie 1 (Dimitry, Floor, Björn, Dylan en Felix) is aangenomen als kandidaatsbestuur.

12 Kiezen kandidaatcommissariaatsleden

Wilco Kruijer: We hebben dit op de agenda gezet, omdat we nog niet weten hoeveel toegang de
commissariaatsleden krijgen tot gegevens van de leden, wachtwoorden, etc. Daarom leek het netjes 205

als de ALV hier een mandaat voor afgeeft. Er kunnen nu ook vragen gesteld worden.

Yunus Demir: Geven we de commissariaatsleden toegang tot alle gegevens zoals Bitwarden?
Wilco Kruijer: Dat is niet het idee, daar geeft het bestuur invulling aan.
Gerben Koopman: Het is de verantwoordelijkheid van het huidige bestuur en toekomstige bestuur 210

om alleen toegang te geven aan mensen die dat moeten hebben.

Maico Timmerman: Gaan we het commissariaat al meteen toegang geven tot alle accounts en ook
die extra accounts betalen?
Dimitry Grootenboer: We hebben geen begrotingswijziging ingediend, dus we kunnen de accounts 215

nog niet aanmaken.1

Yunus Demir: We komen hier bij een latere ALV op terug als dit ook extra geld gaat kosten.

Felix Hoekstra: De commissariaatsleden zijn oud-bestuurders, zij steken de handen uit de mouwen
om de vereniging draaiende te houden. 220

Wilco Kruijer: Vind het bestuur dat er genoeg, te veel, of te weinig commissariaatsleden zijn? Er
zijn bijvoorbeeld twee mensen bij het secretariaat die geen duidelijke taak hebben gekregen, kan
je dan door het jaar heen op hen bouwen?
Gerben Koopman: Bij het secretariaat is het idee dat Floor van de Leur alles op zich neemt en 225

Rachel de Haan bij kan springen als dit nodig is. Jelte en David voegen ook iets toe aan het team.

Wilco Kruijer: Bij de vicevoorzitter staan twee mensen die commissies gaan doen. Zijn de com-
missies al verdeeld?
Dylan Potharst: De commissies worden in de kandi-periode verdeeld. 230

Wilco Kruijer: We stemmen op dezelfde manier als bij de bestuursformaties. Er kunnen nu ook
formaties opgestuurd worden.

20:30 Yunus Demir schorst de vergadering. 235

20:37 Yunus Demir opent de vergadering.
Yunus Demir presenteert de formaties.

Formatie 1

• Secretaris: Rachel de Haan, David van Erkelens en Jelte Fennema 240

• Penningmeester: Joran Timmerman, Wilco Kruijer

1Voor Pipedrive is er een duurder pakket nodig zodat er meer accounts aangemaakt kunnen worden.
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• Vicevoorzitter: Bas van den Brink, Alex Dekker, Jesse Postema, Lotte Bottema en Maxime
van Munster

• Acquisitie: Kjeld Oostra, Fokke Dekker en Danny Dijkzeul

Formatie 2 245

• Secretaris: Rachel de Haan

• Penningmeester: Joran Timmerman, Wilco Kruijer

• Vicevoorzitter: Bas van den Brink, Alex Dekker, Jesse Postema, Lotte Bottema en Maxime
van Munster

• Acquisitie: Kjeld Oostra, Fokke Dekker en Danny Dijkzeul 250

Formatie 3

• Secretaris: Rachel de Haan

• Penningmeester: Joran Timmerman, Wilco Kruijer

• Vicevoorzitter: Bas van den Brink, Alex Dekker, Jesse Postema, Lotte Bottema en Maxime
van Munster 255

• Acquisitie: Kjeld Oostra en Danny Dijkzeul

Formatie 4

• Onderwijs: Dimitry Grootenboer

Kjeld Oostra: Ik stem voor formatie 2, anders voor formatie 1. Ik heb begrepen dat Floor van
de Leur genoeg tijd heeft om dit te doen, maar één ander persoon is wel handig. Ik ben tegen 260

formatie 3, omdat we met Fokke Dekker hebben besproken hoe we de taken gaan verdelen en ik
hem er ook bij wil hebben.
Gerben Koopman: Ik stem voor formatie 1, omdat Jelte en David wat toe kunnen voegen.
Wilco Kruijer: Ik sluit me aan bij Kjeld Oostra.
Alex Dekker: Ik sluit me aan bij Gerben Koopman. 265

Felix Hoekstra: Ik sluit me aan bij Wilco Kruijer en Kjeld Oostra.
Floor van de Leur: Ik stem voor formatie 2, omdat Jelte en David aan hebben gegeven erg weinig
tijd te hebben en geen vaste verantwoordelijkheden te willen. Ik en Rachel de Haan kunnen het
ook goed met zijn tweeën doen.
Alex Dekker: Ik verander mijn stem naar formatie 2. 270

Yunus Demir: Ik sluit me aan bij iedereen die op formatie 2 stemt.
Gerben Koopman: Ik verander mijn stem naar formatie 2.

Stemming Stemvoorstel: De volgende formatie wordt aangenomen als formatie voor kandidaatsbestuur 22

Formatie 1 9
Formatie 2 26
Formatie 3 0
Formatie 4 0
Tegen 0
Blanco 0
Onthouden 0

275

Besluit Formatie 2 (Rachel, Joran, Wilco, Bas, Alex, Jesse, Lotte, Maxime, Kjeld, Fokke en Danny) is
aangenomen als kandidaatcommissariaat 22.
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13 Kandidaatstelling bestuursadviescommissie

Yunus Demir: Wie stelt zich kandidaat voor de bestuursadviescommissie (BaCo)?
Dimitry Grootenboer, Gerben Koopman, Jesse Postema, Sander Hansen, Eva Oostenbrink en 280

Felix Hoekstra stellen zich kandidaat.

Dimitry Grootenboer: Normaal kiezen we ook een sollicitatiecommissie (SoCo). Aankomende sep-
tember willen we dat de BaCo al mensen gaan werven voor bestuur 23. De SoCo kiezen we later
en we kunnen de BaCo dan ook uitbreiden, mocht het nodig zijn. 285

Gerben Koopman: De komende tijd zijn er drie dingen: leden werven, bestuur werven en gezellig-
heid terugbrengen. Ik denk dat de BaCo hier een rol in kan spelen. Ik heb inmiddels een beetje
ervaring hierin.
Wilco Kruijer: Ik stel Jesse Postema kandidaat. Zijn woorden zijn: Helaas kan ik er zelf niet bijzijn 290

wegens de scriptieverdediging van Hester, maar toch stel ik mij graag kandidaat voor de komende
bestuursadviescommissie. Als ik weer in de BaCo zou zitten zou dit het vijfde jaar zijn (een lus-
trum!). Hiervoor heb ik ook nog twee keer het traject doorlopen als deelnemer, waarvan ik dus
een keer bestuur ben geworden. Wegens deze ervaring denk ik dat ik een nuttige toevoeging kan
zijn voor de commissie. Echter ben ik wel van mening dat mochten er genoeg andere gegadigden 295

zijn, de ALV wel moet overwegen eventueel een ’jongere’ commissie te selecteren.
Dimitry Grootenboer: Ik wil graag betrokken zijn bij het werven van bestuur. Ik wil de brug zijn
tussen BaCo en bestuur. Ik wil meedenken en plannen in het werven van leden en bestuursleden.
Sander Hansen: Ik wil me aanmelden voor de BaCo, omdat ik de afgelopen ook gedaan heb. Ik
kan een goed en eerlijk verhaal aan de potentiële kandidaten geven. En vind het belangrijk dat 300

iemand dit kan doen.
Eva Oostenbrink: Ik heb dit net spontaan besloten. Ik twijfelde tussen de BaCo en SoCo, omdat
ik de afgelopen twee jaar de SoCo gedaan heb. Ik stel me kandidaat, omdat er nog geen vrouwen
zich kandidaat gesteld hebben en ik vond het zelf erg fijn dat er twee vrouwen in de BaCo zaten
toen ik me aanmeldde. Ik heb ook twee bestuursfuncties gehad dus ik heb veel ervaring. 305

Felix Hoekstra: Ik heb twee keer het BaCo-traject gevolgd.

Yunus Demir: Er kunnen nu vragen gesteld worden aan de kandidaat-BaCo-leden.

Gerben Koopman: Een toevoeging over mezelf. Ik heb zelf geen BaCo-traject gevolgd. 310

Maico Timmerman: Er hebben zich vier mensen uit bestuur 21 kandidaat gesteld, hebben jullie
hierover overlegd?
Dimitry Grootenboer: Het dan huidige bestuur is bestuur 22. Dan komen 2 huidig bestuurders en
2 oudbestuurders in de BaCo. 315

Maico Timmerman: Kunnen jullie niet onderling overleggen, zodat er niet te veel mensen op een
gesprek komen? En de BaCo-leden een goed beeld hebben van alle potentiële mensen.
Dimitry Grootenboer: We gaan nu vooral werven, ik denk niet dat er dan te veel mensen kunnen
zijn. We kunnen daarna nog terugschalen. 320

Wilco Kruijer: Werving is al onderdeel van je bestuurstaken, dus je hoeft daarvoor niet in de BaCo
te zitten.
Alex Dekker: Er zijn er maar 2 uit het huidige bestuur, en dan 2 oudbestuurders. Ik vind niet dat
dit een probleem is.
Yunus Demir: Dit leek mij ook. 325

Maico Timmerman: Ik kijk naar het afgelopen jaar, ik vind dat de BaCo ook een beeld van het
jaar ervoor moet hebben.
Felix Hoekstra: Ik ga met liefde de BaCo in. Ik ga het komende halfjaar kijken naar toekomstige
bestuursleden, maar ik zou ook een halfjaar door willen gaan naar bestuur.
Mund Vetter: Ik heb de besluitenlijst voor me. Er staat: ”De bestuursadviescommissie bevat 330
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maximaal en bij voorkeur ten alle tijden vijf leden.”. Dus ik denk dat we maar 5 leden in moeten
stemmen.
Gerben Koopman: Mij lijkt het goed als in ieder geval een van de twee in de BaCo zitten van
Dimitry Grootenboer en Felix Hoekstra. Ik vind dat Eva Oostenbrink inderdaad als vrouw erin
moet en Jesse Postema heeft erg veel ervaring. 335

Eva Oostenbrink: Ik vind dat er maar 5 leden in moeten zitten, want dat is overzichtelijk.
Sander Hansen: Ik heb het afgelopen half jaar BaCo gedaan, voor het overzicht is 5 mensen
wenselijk.

14 Verkiezen bestuursadviescommissie

Yunus Demir: We gaan op formaties stemmen. 340

Kjeld Oostra wil graag bier.

Formatie 1

• Jesse

• Dimitry 345

• Gerben

• Felix

• Eva

• Sander

Formatie 2 (zonder Dimitry) 350

• Jesse

• Gerben

• Felix

• Eva

• Sander 355

Formatie 3 (zonder Gerben)

• Jesse

• Dimitry

• Felix

• Eva 360

• Sander

Formatie 4 (zonder Felix)

• Jesse

• Dimitry

• Gerben 365

• Eva

• Sander
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Formatie 5 (zonder Jesse)

• Dimitry

• Gerben 370

• Felix

• Eva

• Sander

Formatie 6 (zonder Sander)

• Jesse 375

• Dimitry

• Gerben

• Felix

• Eva

Formatie 7 (zonder Eva) 380

• Jesse

• Dimitry

• Gerben

• Felix

• Sander 385

Formatie 8 (zonder Felix en Dimitry)

• Jesse

• Sander

• Eva

• Gerben 390

Formatie 9 (zonder Dimitry en Sander)

• Jesse

• Gerben

• Felix

• Eva 395

Formatie 10 (zonder Felix en Gerben)

• Jesse

• Dimitry

• Eva

• Sander 400
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Formatie 11 (zonder Dimitry en Gerben)

• Jesse

• Felix

• Eva

• Sander 405

Yunus Demir: Er kunnen nu stemverklaringen gegeven worden.

Eva Oostenbrink: Het is ook een aanvulling op mijn motivatie. Ik wil geen half werk doen, dus ik
wil gewoon in de BaCo. Ik stem op formatie 4 omdat ik vind dat we sterker zijn met zijn vijven.
Sander Hansen: Ik stem formatie 2. 410

Dimitry Grootenboer: Ik stem formatie 4, omdat we dit ongeveer hebben besproken bij de be-
stuursvergadering.
Rachel de Haan: Ik stem formatie 2, omdat Felix Hoekstra een hele goede toevoeging kan zijn voor
de BaCo.
Maico Timmerman: Ik stem voor formatie 2, omdat 5 mensen goed is en en er nu een goede ver- 415

deling is in besturen en er al 2 voorzitters in zitten en Gerben Koopman en Sander Hansen dan
een goede toevoeging zijn.

Stemronde 1Stemming Stemvoorstel: De volgende formatie wordt aangenomen als formatie voor BaCo

23 420

Formatie 1 3
Formatie 2 13
Formatie 3 4
Formatie 4 7
Formatie 5 0
Formatie 6 0
Formatie 7 0
Formatie 8 2
Formatie 9 1
Formatie 10 1
Formatie 11 0
Tegen 1
Blanco 0
Onthouden 3

Kjeld Oostra: Ik doe nog een stemverklaring. Ik stem op formatie 3, omdat die mensen de meeste
ervaring hebben.

Stemronde 2Stemming Stemvoorstel: De volgende formatie wordt aangenomen als formatie voor BaCo 425

23

Formatie 1 3
Formatie 2 9
Formatie 3 5
Formatie 4 10
Formatie 8 4
Tegen 1
Blanco 0
Onthouden 3
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Stemronde 3Stemming Stemvoorstel: De volgende formatie wordt aangenomen als formatie voor BaCo

23

Formatie 2 8
Formatie 3 4
Formatie 4 11
Formatie 8 8
Tegen 1
Blanco 0
Onthouden 3

430

Stemronde 4Stemming Stemvoorstel: De volgende formatie wordt aangenomen als formatie voor BaCo

23

Formatie 2 13
Formatie 4 13
Formatie 8 6
Tegen 1
Blanco 1
Onthouden 2

Stemronde 5Stemming Stemvoorstel: De volgende formatie wordt aangenomen als formatie voor BaCo

23 435

Formatie 2 18
Formatie 4 13
Tegen 1
Blanco 1
Onthouden 2

Besluit Formatie 2 (Jesse, Gerben, Felix, Eva en Sander) is aangenomen als bestuursadviescommissie
2023.

15 Aannemen nieuw presidium

Yunus Demir: Zijn er mensen die zich kandidaat stellen als voorzitter van de volgende ALV. 440

Kjeld Oostra: Ja traditie, ik ben dan arbeider maar wil wel voorzitten.

Rachel de Haan: Kjeld Oostra, de volgende ALV is waarschijnlijk de dag na de opening van het
lustrum, kan je dat aan?
Kjeld Oostra: This aint my first rodeo. 445

Besluit Kjeld Oostra is per acclamatie aangenomen als voorzitter van de volgende ALV.

16 Behandelen ingediende moties

Er zijn geen ingediende moties.

17 Rondvraag 450

Kjeld Oostra: Gaan we ergens bier drinken?
Gerben Koopman: We kunnen een strawpoll aanmaken.
Gerben Koopman: Charlotte Hoogteijling dankje voor het notuleren, gefeliciteerd aan de kandi’s.

13



Kandidaatbestuur-ALV 24-06-2021

Eva Oostenbrink: Gefeliciteerd aan de kandi’s.
Rachel de Haan: Gefeliciteerd aan de kandi’s, Floor van de Leur leuk samen in het secretariaat. 455

Wilco Kruijer: Gefeliciteerd aan de kandi’s en commissariaatkandi’s, dankje voor het voorzitten
Yunus Demir, dankje voor het notuleren Charlotte Hoogteijling.
Levi van der Griendt: Gefeliciteerd aan de kandi’s.
Dimitry Grootenboer: Gefeliciteerd aan de kandi’s.
Mick Vermeulen: Leuk dat er nu veel kandi’s zijn want dan zijn er meer pitchers. 460

Yunus Demir: Wilco Kruijer heeft ook kort maar krachtig voorgezeten.
Felix Hoekstra: Dank voor het vertrouwen om nog een half jaar bestuur te zijn.
Maico Timmerman: Felicitaties. De volgende ALV een nieuwe kasco, dus mensen met interesse
laat het weten. Ik heb me niet aangemeld voor het commisariaat, maar loop hier al lang rond, dus
als iemand vragen heeft kan die die aan mij stellen. 465

Yunus Demir: Dankje aan iedereen die hier aanwezig was, dank aan de kookcommissie, en aan de
vvv-cadeaubonnen. Op een mooi bestuursjaar.

18 Sluiting

22:27 Yunus Demir sluit de vergadering.

Besluitenlijst 470

a Yunus Demir is per acclamatie aangenomen als voorzitter van deze ALV. . . . . . . . 2
b De notulen van 9 juni 2021 zijn aangenomen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
c Formatie 1 (Dimitry, Floor, Björn, Dylan en Felix) is aangenomen als kandidaatsbestuur. 7
d Formatie 2 (Rachel, Joran, Wilco, Bas, Alex, Jesse, Lotte, Maxime, Kjeld, Fokke en

Danny) is aangenomen als kandidaatcommissariaat 22. . . . . . . . . . . . . . . . . 8 475

e Formatie 2 (Jesse, Gerben, Felix, Eva en Sander) is aangenomen als bestuursadvies-
commissie 2023. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13

f Kjeld Oostra is per acclamatie aangenomen als voorzitter van de volgende ALV. . . . 13

Actiepunten

Signatures 480

Voorzitter: Yunus Demir Date

Secretaris: Charlotte Hoogteijling Date
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